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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 05 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Sistema  RNP,  reuniram-se  os(as)  senhores(as)
membros da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios da UNIFESP, sob a presidência da Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic.
Estiveram presentes os(as) membros: Sra. Alessandra Ramada da Matta, Prof. Dr.
Alvaro Luis dos Santos Pereira, Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin, Sr. Andreas
Leber, Sra. Andreia Pereira da Silva, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Prof.
Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Daniel
Campos de Carvalho, Sra. Emilia Tiemi Shinkawa, Profa. Dra. Fabiana Rita Dessotti,
Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Prof. Dr.
Flavio Tayra, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Francisco Carlos
Fernandes, Prof. Dr. Iage Zendron Miola, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao
Alberto Alves Amorim, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra. Juliana Mateusa Meira Cruz,
Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, Prof. Dr.
Marcello Simao Branco, Sra. Marlene Rodrigues, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo
Leite, Prof.  Dr. Raphael de Oliveira Garcia e Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos
Dias, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Murilo Leal Pereira Neto e a Sra.
Tatiana Travassos de Menezes. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Acacio Augusto
Sebastiao Junior, Prof.  Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Sra. Elisangela Bardi da
Fonseca, Prof. Dr. Fabio Cesar Venturini, Sra. Larissa Reis Matoso, Sr. Marcio Amaro
de Souza, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Prof. Dr. Raphael Neves e o Prof. Dr.
Ricardo Luiz Pereira Bueno. Participaram da reunião como convidadas: Sr(a). Luciana
Martins, Profa. Dra. Maira Zapater, Profa. Dra. Nena Geruza Cei e a Sr(a). Patricia
Grechi dos Santos Barbosa. Foi constatado quórum com 28 presentes. A Presidente
cumprimentou a todos(as) e pediu desculpas pelo atraso do início da sessão, pois a
reunião que antecedia a Congregação, da Comissão de Bancas, atrasou alguns minutos
devido à quantidade de Concursos e Processos Seletivos Simplificados (PSS) a serem
aprovados. Prontamente deu início ao EXPEDIENTE submetendo à aprovação a ata
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da sessão ordinária de 01/10/2021. O documento foi aprovado com o registro de duas
abstenções. Na sequência, foi submetida à aprovação a ata da sessão extraordinária de
22/10/2021.  O documento foi aprovado com o registro de três abstenções. Dando
continuidade à reunião,  a  Presidente declarou aberta a seção de INFORMES da
Direção Acadêmica: Informou sobre o falecimento do professor Manoel Girão,
Diretor  da  Escola  Paulista  de  Medicina,  devido  a  complicações  decorrentes  da
Covid-19. A Presidente solicitou um minuto de silêncio em nome dele e de todas as
outras pessoas que vieram a falecer devido a esta doença.  Eleições colegiados:
Lembrou a toda comunidade que as eleições para os conselhos ocorrerão entre os dias
16  e  19  de  novembro  e  maiores  informações  poderiam ser  encontradas  no  sítio
eleicoes.unifesp.br. Congregação extraordinária para aprovação do Regimento
Interno da EPPEN: A Presidente pediu a todos(as) que deixassem marcado em suas
agendas  o  segundo  encontro  para  continuidade  dos  trabalhos  de  aprovação  do
Regimento Interno da Escola, dia 19 de novembro às 10h. Audiência Pública de
Comunicação: A professora Luciana informou que na data de ontem fora realizada a
audiência pública final sobre a Comunicação na Unifesp. Documentário dos 10 anos
da  EPPEN:  A  professora  informou  que  o  documentário,  feito  pelo  Observatório
Institucional da EPPEN, já estava disponível no canal oficial da Escola no YouTube.
Observatório Institucional: Informou que em breve irá solicitar quem gostaria de
continuar nos trabalhos do Observatório e quem gostaria de fazer parte como novo(a)
integrante  para  trazerem  novos  projetos  e  contribuições  ao  Observatório.  Na
sequência,  a  Presidente  concedeu  a  palavra  à  professora  Ana  Chasin,  Chefe  do
Departamento de Direito, para apresentar o informe sobre o Grupo de Trabalho da
Mulher.  A  professora  Ana  Chasin  agradeceu  a  oportunidade  e  disse  que  o  GT,
composto  por  mulheres  mães  da  comunidade  Unifesp,  possui  vinte  e  seis
representações da Unifesp, estando contempladas, dentre outras, professoras, TAE e
alunas, sendo que ela representava a EPPEN e a nossa Tradutora e Intérprete de
Libras,  Vivian Pataro,  era sua suplente.  Falou,  ainda,  que a professora Fernanda
Matsuda coordenava o grupo em nome da Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e que o
projeto  era  fruto  de  mobilização  de  mulheres  mães  em  torno  do  coletivo
MaternaCiência, que surgiu no período da pandemia de Covid-19, onde vários desafios
e  dificuldades  surgiram  para  essas  mulheres,  especialmente  a  questão  de
desigualdade  na  divisão  do  trabalho.  Falou  que  em conversa  com a  reitoria,  foi
pensado  que  as  discussões  deveriam  continuar  para  a  promoção  de  políticas
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institucionais,  mitigando,  assim,  essas  desigualdades.  Falou  que  estava  aberta,
juntamente a Vivian, para receber pautas e sugestões sobre a temática.  Retorno
Presencial: A professora Luciana falou que a Direção Acadêmica estava em constante
conversa com a reitoria buscando orientações e informações sobre o retorno, mas que,
até  o  momento,  não  tinha  novidades  a  respeito  para  transmitir.  Direção
Administrativa: Com a palavra, a Diretora Administrativa, Juliana Mateusa, disse que
venceram mais uma etapa em relação à questão do roubo ocorrido no campus, e
que fizeram um levantamento de todos os itens roubados naquele fatídico dia 24 de
setembro. Disse que foram levados mais de 100 itens e que encaminharam o relatório
para análise da seguradora e que estavam aguardando resposta. Falou, também, sobre
o orçamento  e os contratos  vigentes fechados para este ano. Finalizou sua fala
dizendo que estavam preparando as atas e licitações, caso houvesse remanejamento,
para que possamos adquirir os itens de consumo que temos necessidade. Câmara de
Graduação: O professor Celso, Presidente da Câmara, falou sobre o levantamento que
a ProGrad estava fazendo sobre a oferta de UCs nos dois últimos anos e se os
campi deixaram de oferecer alguma. Informou que em Osasco nenhum curso deixou de
ofertar as disciplinas previstas em seus Projetos Pedagógicos, oferecendo, inclusive,
mais UCs. Na sequência, falou sobre o levantamento da ProGrad em relação à oferta
de UCs multicampi. Disse que a EPPEN não estava oferecendo nenhuma UC desta
modalidade e pediu para que pensássemos em estratégias para oferta desse tipo de
UC para uma boa comunicação entre os docentes e os campi. Disse que a Pró-reitora
de Extensão, professora Taiza Stumpp, esteve presente na última reunião da Câmara e
falou sobre o programa de extensão institucional, ligado às cátedras e repositórios
de atividades que poderiam ser curricularizados às UCs dos diversos campi. Com a
palavra, a professora Fabiana, Chefe do Departamento de Relações Internacionais
(DERI), perguntou se os cursos poderiam oferecer UCs multicampi, pois a informação
que o departamento tinha até aquele momento era que não estava sendo possível. O
professor Celso disse que irá entrar em contato com a ProGrad e repassará a resposta
a todos(as). Da EPPEN Jr.: Com a palavra, a estudante Bruna Tinoco falou que a nova
gestão da empresa tomaria posse a partir de janeiro de 2022 e que ainda estavam no
processo de escolha da nova presidência,  todavia,  as  novas diretorias já  estavam
devidamente  escolhidas.  Atualizou  sobre  as  ações  que  eles  têm  feito  para  a
capacitação dos(as) membros para a entrada no mercado de trabalho etc. Grande
parte  dos(as)  Conselheiros(as),  no  chat,  parabenizaram  as  ações  da  EPPEN  Jr.
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Findados  os  informes,  a  Presidente  pediu  autorização para  inclusão  de  pauta  da
aprovação da banca do Concurso de Relações Internacionais/África e Oriente Médio
devido  a  um problema  de  tramitação  por  parte  do  Departamento  de  RI  para  a
Congregação. A professora Fabiana explicou que houve uma confusão na tramitação
do processo para a Comissão de Bancas e acabou esquecendo de fazê-la também para
a Congregação. A chefe do DERI ressaltou a importância da aprovação dessa banca
que ocorrerá em dezembro. A Congregação aprovou por unanimidade a inclusão na
pauta e a Presidente informou que deixaria o item de pauta como o último ponto a ser
discutido.  A  Presidente  passou,  então,  para  a  seção  da  ORDEM  DO  DIA:  1.
Homologação  da  nova  coordenação  e  vice-coordenação  da  Câmara  de
Graduação (2021-2023) - Professores Celso Yokomiso e Samir Sayed como,
respect i vamente ,  coordenador  e  v i ce -coordenador  -  SEI :
23089.022146/2021-11. Os nomes dos professores Celso e Samir foram aprovados
por unanimidade pela Congregação e registros de agradecimento à nova gestão e,
também  à  antiga,  foram  amplamente  manifestados  no  chat.  2.  Reabertura  do
Processo Seletivo Simplificado (PSS) - Administração/Introdução à Economia -
SEI:  23089.121142/2020-34.  Com  a  palavra,  o  professor  Bolivar,  Chefe  do
Departamento Acadêmico de Administração, informou que o PSS foi realizado, mas
que  não  houve  candidatos(as)  aprovados(as),  dessa  forma,  estavam  pedindo  a
reabertura do processo com o mesmo edital  do certame anterior.  Apresentou,  na
sequência, os pontos do processo e o quadro de pontuação. Sem mais esclarecimentos
a se fazer, o PSS foi submetido e aprovado por unanimidade pela Congregação. 3.
Aprovação  de  nova  banca  para  o  Processo  Seletivo  Simplificado  (PSS)  -
Administração/Administração Geral - SEI: 23089.123223/2020-79. O professor
Bolivar  informou  que  houve  um  problema  técnico  neste  certame,  onde  um  dos
candidatos não conseguiu acessar a sala virtual. Dessa forma, o candidato entrou com
recurso e este foi acatado como procedente e a Unifesp decidiu que uma nova banca
fosse  escolhida  para  continuidade  do  processo.  A  Congregação  aprovou  por
unanimidade  a  nova  banca  do  PSS.  4.  Solicitação  de  abertura  de  Concurso
Público  -  Relações  Internacionais/Negociações  Internacionais  -  SEI:
23089.023243/2021-21. A chefe do departamento, professora Fabiana, informou que
se tratava do novo código de vaga que pertencia ao Departamento de Direito e que
fora trocado com o Departamento de Relações Internacionais devido à ida do professor
Daniel Carvalho ao curso de Direito. Como se tratava de vaga nova, não seria possível
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a realização de nomeações. A chefe do DERI, então, passou a apresentar os pontos do
e o quadro de pontuação. A abertura do Concurso foi aprovada com maioria dos votos
e foram registradas, também, uma abstenção e um voto contrário. 5. Aprovação da
banca examinadora do Concurso de Ciências Atuariais/Provisões Técnicas -
SEI:  23089.001903/2021-13.  O  chefe  do  Departamento  de  Ciências  Atuariais,
professor Raphael Garcia, falou que se tratava da vaga que pertencia ao professor
Cordeiro,  que  se  aposentou.  Na  sequência,  o  professor  Raphael  apresentou  a
composição da banca e, neste momento, o professor Julio, Presidente da Comissão de
Bancas, pediu a palavra para pedir desculpas, pois ele havia notado há poucos minutos
que os professores titulares João Vinicius e Mara Jane Malacrida pertenciam ao mesmo
departamento na FEA/USP. Dessa forma, a composição da banca estaria em desacordo
às normas de Concurso da Instituição. Neste momento, o professor Fabio Alexandre
sugeriu que um dos professores titulares cedesse lugar para um dos suplentes que
pertenciam,  obviamente,  a  outra  Instituição  ou  departamento  e,  assim,  a
irregularidade regimental seria resolvida. Também sugeriu deixar o ponto de pauta
para o final para que o departamento pudesse entrar em contato com os professores
da banca e confirmar a troca. O professor João Amorim também concordou com a
sugestão de encaminhamento do professor Fabio e falou que não achava adequado que
a Congregação condicionasse suas aprovações. Os(as) Conselheiros(as) concordaram
com a sugestão do professor Fábio e assim foi encaminhado. 6. Aprovação da banca
examinadora para o concurso de Professor Titular-Livre, Área Ciências Sociais
Aplicadas, subárea: Governança Pública e Privada. Com a palavra, o professor
Julio pediu desculpas por não terem incluído o contato da professora Ana Chasin na
lista da Comissão de Bancas e falou que sua participação nesse fórum era de extrema
importância. Pediu desculpas, também, ao fato de a composição desta banca de titular-
livre não contemplar nenhuma professora. Disse que duas das três professoras que
estavam  registradas  como  suplentes  seriam  titulares,  mas  que  declinaram
posteriormente no meio das negociações de suas participações. Falou também que a
Comissão incumbida de organizar a banca encontrou muitos problemas para fechar a
banca, pois muitos professores titulares teriam dificuldades de estar presentes devido
a questões de idade e de serem do grupo de risco da Covid-19. Com a palavra, a
professora Luciana Onusic também falou que, além dessas dificuldades reportadas
pelo  professor  Julio,  também  encontraram  problemas  na  questão  de  conflito  de
interesses, já que os(as) docentes consultados(as) eram muito experientes e conheciam
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os(as) candidatos(as).  Na sequência, a Presidente abriu a palavra ao plenário e a
professora Fernanda Matsuda disse compreender os argumentos apresentados, mas
lamentou com essa situação de banca composta por 100% de membros titulares do
sexo masculino, sendo ainda um concurso para titular-livre. Falou que não poderia
deixar de registrar sua situação, a despeito de todo esforço empreendido. Questionou
se essa situação aconteceria se a banca fosse composta com 100% de mulheres; se não
existiriam dificuldades para buscar membros do sexo masculino. Solicitou se não era
possível alterar a data do Concurso, postergando-a, pois esse Concurso projetaria a
Escola para a comunidade externa. No chat, a professora Ana Chasin perguntou sobre
os prazos para a realização desse Concurso. A professora Luciana disse que teríamos
até dia 15 de dezembro pra realizarmos a banca, não havendo mais possibilidade de
extensão de prazo. A Diretora Acadêmica também disse que outra possibilidade seria o
cancelamento  do  Concurso.  Finalizou  sua  fala  dizendo  que  não  foi  uma questão
deixada de lado pela gestão, mas que houve atraso também por conta da pandemia
etc. O professor Julio disse que o Concurso foi aprovado em 2018 e março de 2020
seria o prazo final. Posteriormente, deram mais um ano de prazo, devido à calamidade
pública,  não tendo mais prazo estendido depois disso.  O professor Iagê,  no chat,
perguntou se 15/12 seria o prazo para realização das provas e qual seria o prazo para
divulgação da banca. A professora Claudia Tessari, também no chat, disse que o ponto
para o qual a professora Fernanda chamava a atenção era muito importante. Pediu
para que todos(as) notassem o número de mulheres inscritas em comparação com a
banca totalmente  masculina.  O professor  Daniel  de  Carvalho,  no  chat,  sugeriu  a
possibilidade de construir com ao menos uma das professoras da suplência a ascensão
à titularidade. O professor Julio disse que a Comissão Organizadora do certame teve
muitas negativas das professoras titulares e não saberia dizer quanto tempo teríamos
ainda para tentar buscar professoras para a banca. Reforçou que duas professoras
suplentes estavam confirmadas como titulares, mas que, depois, pediram para ser
suplentes. O Presidente da Comissão de Bancas disse que fizeram o que fora possível
naquele momento.  O professor Marcello Branco,  no chat,  perguntou se não seria
possível  levar estes argumentos a,  pelo menos, uma das professoras suplentes.  O
professor  Fábio  Alexandre,  no  chat,  disse  que  quem já  montou  bancas  sabe  da
dificuldade  em montá-las.  Disse  acreditar  que  seria  quase  impossível  determinar
quanto tempo levaríamos para refazer a banca. O professor Francisco Carlos, Chefe do
Departamento de Ciências Contábeis, disse que foi feito esforço para a montagem da
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banca  e  que  era  um  desafio  como  lidarmos  com  essas  questões  quando  não
conseguíamos fazer esse equilíbrio entre gêneros. Registrou que era totalmente a
favor do equilíbrio de gêneros. O professor Celso perguntou se mantermos o Concurso
com banca masculina haveria sustentação. Questionou, também, se não estaríamos
reforçando mecanismos de exclusão e trabalhando no sentido de manter o status quo.
Também questionou se uma banca formada por 100% de homens não tenderia a
aprovar um candidato homem. O professor Iagê, com a palavra, disse que concordava
com as falas da professora Fernanda e do professor Celso. Disse que não se tratava de
falta de confiança das comissões organizadoras que trabalharam na montagem da
banca e que isso não estava sendo discutido/questionado. A Congregação, segundo sua
opinião,  teria  que saber  sobre essa dificuldade na montagem da banca e  buscar
alternativas.  Questionou quem foi  convidada e rejeitou a participar e se todos os
nomes  levantados  rejeitaram.  O  representante  docente  ainda  disse  que  queria
entender/compreender a questão e onde a Congregação poderia ajudar e auxiliar
quando as comissões enfrentassem problemas nessas dificuldades de montagem de
bancas. Sugeriu, finalmente, que tentássemos viabilizar uma suplência para assumir a
titularidade, outra pessoa assumir, ou a Congregação buscar nomes para aprovar na
reunião do dia 19/11, mesmo sendo uma sessão extraordinária para tratar de outro
assunto.  Isso atenuaria o problema em sua opinião.  A professora Luciana,  com a
palavra,  disse que a  todo momento foram buscados nomes de mulheres e  que a
Comissão foi criada pela Congregação para isso. Em relação à fala do professor Celso,
a  Presidente  disse  que  a  incomodou,  pois  se  imaginarmos  que  a  banca  decidirá
contrariamente às mulheres não seria uma banca composta por pessoas honestas e
idôneas. O professor Julio disse que trouxeram para avaliação e a Congregação poderá
decidir se aprova ou não. Não aprovando, a Congregação decidirá o encaminhamento,
encerrou o professor Julio. O professor Marcello Branco perguntou no chat se não
seria possível adiarmos esta decisão para a extraordinária do dia 19 de novembro.
Neste prazo, tentaríamos convencer suplentes femininas a assumir a titularidade. A
fala da professora Fabiana também foi nessa linha de encaminharmos a banca na
reunião extraordinária de 19 de novembro. O professor Bolivar, com a palavra, disse
que concordava com a representatividade, mas que a questão surgiu recentemente na
Congregação, há dois meses mais ou menos, segundo o docente e que estávamos
caminhando nesse sentido. Não podemos correr o risco de não realizar o concurso por
não  termos  conseguido  representatividade  na  banca  e  pediu  que  houvesse  uma
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transição. A professora Nena Cei, membro da Comissão Organizadora do certame e
convidada na sessão de hoje, disse que houve um problema sério para equacionar as
agendas. Disse que consultaram todos(as) os(as) membros da banca anterior, que foi
suspensa,  devido  à  pandemia,  incluindo  as  membros  professoras,  mas  estas
declinaram  ao  convite  nessa  nova  oportunidade.  Falou  acerca  dos  conflitos  de
interesse, pois esses(as) professores(as) já eram seniores e conheciam muitas pessoas.
Citou ela mesma como exemplo, que é titular-livre pela PUC-SP, mas que possuía
conflito com duas candidatas. Foram dois meses para acertarem essa banca e não se
sentia entusiasmada em mexer nisso, pois estava cansada e o trabalho foi imenso.
Disse, também, que infelizmente a realidade não se podia mudar rapidamente. Pediu,
caso alterassem, pra avisa-la, pois poderia pedir uma troca do docente Jason Borba
(titular) pela docente Regina Maria Gadelha (suplente). O professor Fábio Alexandre
parabenizou o trabalho da Comissão Organizadora, pois era um trabalho insano e disse
que a professora Nena não precisaria se desculpar, pois entendia completamente o
quão trabalhoso era o processo. Disse que a questão de equidade não era recente,
discordando, assim, da fala do professor Bolivar.  Não podemos falar em questões
recentes,  pois  seria  ilusório  e  maquiava  ainda  mais  o  nosso  problema,  disse  o
professor Fábio. Finalizou sua fala dizendo que preferia acreditar que os professores
entenderiam que a banca não fora aprovada por questão de gênero,  que era um
problema  que  deveria  ser  posto  e  que  teríamos  responsabilidade  sobre  isso.  A
professora Nena, durante as discussões, ligou para os professores Jason e Regina e
ambos concordaram trocar de suas posições na banca. A professora Regina concordou
ser a titular e o professor Jason concordou ser suplente. Dessa forma, a banca teria
uma professora  na  composição  titular.  Nessa  altura  das  discussões,  a  professora
Luciana sugeriu o seguinte encaminhamento: aprovar a banca na sessão de hoje ou na
sessão extraordinária de 19 de novembro. Todos(as) concordaram e foram realizados
três turnos de votação, pois nos dois primeiros houve empate. Na terceira votação a
Congregação, com o registro de onze votos favoráveis,  aprovou que a votação da
banca seria na sessão de hoje.  Também foram registrados nove votos a favor da
proposta  do  dia  19  de  novembro  e  uma  abstenção.  Na  sequência,  foi  votada  a
aprovação da banca com a alteração da professora Regina Gadelha da suplência para a
titularidade  e  do  professor  Jason  Borba  da  titularidade  para  a  suplência.  A
Congregação aprovou a  composição da banca com o registro  de  dezessete  votos
favoráveis.  Também foram registrados  três  votos  contrários  e  uma abstenção.  O
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professor Álvaro, no chat, disse que conseguimos achar uma boa solução, mas frisou
que ainda estávamos longe de uma situação de equilíbrio de gênero. 7. Aprovação
dos  nomes  dos  professores  Raphael  Neves  (titular)  e  André  Roncaglia
(suplente) como representantes da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa na
Comissão Permanente de Espaço Físico. A Presidente informou que houve atraso
para o envio dos nomes dos representantes da Câmara de Pós-graduação para a
Comissão  de  Espaço  Físico  da  EPPEN.  Dessa  forma,  os  nomes  foram  enviados
posteriormente e necessitaria de aprovação da Congregação. A Congregação aprovou
os nomes dos professores como representantes com o registro de dezenove votos
favoráveis.  Também  registraram-se  dois  votos  contrários  e  uma  abstenção.  Na
sequência, a Congregação retomou a aprovação da banca do Concurso de Ciências
Atuariais/Provisões Técnicas. O professor Raphael Garcia confirmou a alteração da
professora titular  externa Mara Jane Malacrida (FEA-USP)  da titularidade para a
suplência, e da professora Jordana de Jesus (UFRN) da suplência para a titularidade,
resolvendo-se, assim, o conflito regimental de Concursos da Unifesp. A Congregação,
após os esclarecimentos, votou e a banca, com as registradas alterações, foi aprovada
por  unanimidade.  8.  Aprovação  da  nova  banca  do  Concurso  de  Relações
Internacionais/África  e  Oriente  Médio  -  SEI:  23089.023446/2021-18.  A
professora Fabiana informou que se tratava de Concurso de 2018 que fora prorrogado
e escolhido para ocorrer  de forma híbrida.  Disse que o Concurso já  ocorrera no
passado, mas que, devido a problemas de organização e de decisão das instâncias da
Unifesp, optaram por cancelar o certame. Dessa forma, o departamento precisará
realizar  outro  processo  desse  Concurso.  Após  os  esclarecimentos,  não  houve
manifestação e a Presidente submeteu a banca para a aprovação. A nova composição
da banca do Concurso de Relações Internacionais/África e Oriente Médio foi aprovada
com o registro de vinte votos favoráveis. Também registraram-se duas abstenções.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário
Executivo, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

   
 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic

Diretora Acadêmica do Campus Osasco
Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e

Negócios
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 Ricardo Vieira Bertoldo

Secretário Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,
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